

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 4 (Dodatečná informace č. 4)

Zakázka: Nástavba dílen SPŠ Hradec Králové – stavební práce

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO 708 89 546
DIČ CZ 708 89 546
Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- JUDr. Jana Blezzardová, jblezzardova@kr-kralovehradecky.cz.cz, +420 495 817 453

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, na základě dotazu dodavatele, toto vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č.1:

“Mohl by zadavatel přesněji specifikovat akustický podhled, který je v položce č. 87? Po shlednutí zadávací dokumentace jsme přesnou specifikaci nenašli a dle našeho názoru je materiálové a cenové rozpětí možných akustických podhledů velké.”

Odpověď č.1:

Jedná se o podhled v chodbě. Je požadován běžný zavěšený podhled se snadnou instalací i demontáží pro přístup k rozvodům, bez zvýšených požadavků na akustiku. Navržen je kazetový podhled v rastru 600 x

600 mm. Panely s polozapuštěnou hranou s vnitřním jádrem ze skelného vlákna vysoké hustoty s povrchovou úpravou snadno udržovatelnou. Nosný viditelný zavěšený rošt z pozinkované oceli.

Dotaz č. 2:

U hliníkových dveří položky č. AL01 a AL04 –je v popisu položky uvedeno „ kování kovové, klika-klika, **pákový uzávěr**“. Co si máme představit pod pojmem „pákový uzávěr“ u dveří? Nejde o panikový uzávěr?

Odpověď č. 2:

Jde o panikový uzávěr, jak je popis ve výkazu výměr. Pákový uzávěr je definice použitá v požární zprávě projektu a výkresové dokumentaci.

Dotaz č. 3:

Prosím o upřesnění dveří T13 – v tabulce výrobků jsou obyčejné dveře, ve výkazu výměr je text „do vlhkého prostředí“. Prosím o upřesnění s jakými dveřmi máme počítat.

Odpověď č. 3:

Dveře T13 nemají požadavek "do vlhkého prostředí". Opraveno ve výkazu výměr v příloze.

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Nová lhůta pro podání nabídek končí 7. 6. 2017 v 10:00 hodin.

Otevírání obálek s nabídkami proběhne bezodkladně po ukončení lhůty pro podání nabídek v sídle zadavatele Královéhradeckého kraje (Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové).

Přílohy:

Aktualizovaný VV

Toto vysvětlení, doplnění zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

V Hradci Králové 15. 5. 2017

JUDr. Jana Blezzardová
právník oddělení veřejných zakázek
na základě pověření